

Γραφείο Αρχιεπισκόπου τη 14^η Ιουλίου του 1965.

Πατήριδος από τότε της ευγενείας σου έπιστολής, της 19^{ης} 4^{ης} Έ.Ε.
περί τους τρεις Μήνες, και έικοτε άγρό ήγορήσατε. Αύτη είναι ή άρα
μνή μου για να ήμε Πατριότης, και πνεσός στρασιότης της Δημοκρατίας.
Αυτό δέ το έσπερήμα βέβαια, εγώ, ο Χαρή Βασίλης διότι αυτό είναι
τό δημοτικόν μου όρομα, τό όσοιόν είναι άγαπητόν και σεβαστό, εις
όλομνηρον την Έσπαρχίαν Καρδάου και Κίσοου. Έσπερα σπία από την
νύκτα της 16^{ης} Φεβρουαρίου, να παραμίνου εις τας δίσους και με νύξη-
μένο μιστό, όλοι οι αήνιόχατες τών Ιταλο-Γερμανών, και οι δικσότεροι
της Ουκρατίας. Και διά περιουριστό μόνον σε δύο, από τους γνωρίσι-
σους καγιά. Ο ένας είναι από της Πύξης Καρδάου, και λέγεται Β. Κεαβύνης.
συμμενής, και ύπασσισής του Χαρήτου. Και φανατικός Καρμαζής, όπου
γνωρίσις καμίστα ότι έβίβατε άμωμα και τους στρατινους. Και όπως έζωμο-
ζουδα να έχω την δίσου την όσοιαν είχα έπί άρχής, και την όσοιαν διε-
ιδουό και σήμερα. Ο άλλος είναι ο συγχροικός μου Νικόλαος Μανδάνης.
Ο όσοις ήτανε παραμαζής και τό κομαζότου, όχι μόνον αυτός έμμή και η
οιμογένεια του όη. Διότι είναι σπογγ στερότατοι συμμενής του Ιατρού
Γ. Λαίβου, και τας παραμονάς της νύκτα της 16^{ης} Φεβρουαρίου, έρχετα
ο κώριος στή Άρμάδα μας, και έμανε τον φανατικό Κεατρώ, εγώ όπως
δέ τον πνεσιό ότι έσπριουα την Ε.Κ. Και τό πσοιδέσπερο, αυτός εις
τόν Λαίβουα για όγιον καιρό έπί Καρμαζή βέβαια, έδυσκίρισι, από
δευτά, ως μάγρας, και μόνον έπι προσωμιός ότι τον είχες μισο στή
Άθήνα, και έσπριότο τό μιστό του, για να τον μεταφέρη εις την έρωε-
ραν του δίσου, διότι τον είχα μεταδίσου οι άροσκαμένοι του. Έγώ λοι-
πόν άγαθής έδυσιάσθημα για να άσπαμβάνου οι Καρμαζήδες; Ένιν
συνεχισή αυτή η κατάστασις, άέρα του 1965, δέγο να γνωρίσι, ότι
ο Χαρή Βασίλης, διά άναδεορήσι την στάσιον του Παγιμαρήςια.
Και διειδιού τά άνωτέρο, η σεό δύκτιον της Καρδάου, η σεό Λαίβου
τροπιδόσις, η άζητη έργασίαν άπορίμας.

Μετά τυνής Βασίλης Πύξιαρης

Vasilios Piliavos, North Viscountes,
Messrs. G. Pappadakis, & Co, L.t.d.
Leadenhall. Street.

Πομπανών Γραφείων,

Υπουργού, Τωάρου Ζιγόν.

Αρδίνου Γαζι 9.

Αθήναι

London.

England

